

全面营改增迎来周年 减税降费再出新举措

■新华社记者 韩洁
全面推开营改增试点迎来首个周年之际,我国近日亮出简并增值税税率等减税降费新举措。权威专家指出,此举对外释放出更坚定为实体经济降成本的信号,也将我国借力财税体制改革助推经济转型升级的大棋局更清晰地展现给世界。

我国营改增引领全球增值税改革浪潮

“五一”小长假,厦门翔鹭国际大酒店也迎来客流小高峰。生活服务业纳入营改增一年来,这家来自台湾的酒店一改最初的担忧,尝到了改革的甜头。
“去年5月1日改革启动,酒店业税率由5%调整为6%,我们曾担心税负上升。一年来,通过加强进项抵扣凭证管理,经营中的成本开支大都选择能提供正规票据的供应商,公司综合税负降低了四成多。”酒店财务经理侯绍华说,减税红利让酒店对在大陆发展充满信心。

2016年5月1日,营改增试点在最后一个行业——房地产、建筑、金融和生活服务业全面推开。从2012年1月1日试点在上海率先启动,走过五年历程的营改增成为近年来中国最大的减税措施。
国家税务总局预计,到今年

4月30日,全面推开营改增试点一周年将实现减税6800亿元左右。此外,2012年1月至2017年2月,营改增减税总规模累计已超过1.2万亿元。

“营改增实施以来,98%左右的试点纳税人实现了税负下降或持平,越来越多的纳税人享受到改革带来的减税红利,总体减税规模越来越大。”国家税务总局局长王军日前在OECD第四届增值税全球论坛上发表主旨演讲时说。

对此,维也纳经济大学全球税收政策研究中心主任杰弗里·欧文斯评价说,中国增值税改革不仅适应中国经济发展的阶段性要求,还通过彻底打通增值税抵扣链条,减轻企业负担,建成在世界范围内具有先导意义的现代增值税制度。

“中国营改增的降税效应对经济转型升级起到积极推动作用,并引领全球增值税改革浪潮。”长期跟踪改革的中央财经大学财税学院教授樊勇说。

一揽子减负方案提振实体经济信心

2017年1月1日至2019年12月31日,享受企业所得税优惠的小微企业年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元;科技型中小企业研发费用税前加计扣除比

例,由50%提高到75%……

这是4月19日国务院常务会议亮出的部分减税新举措,进一步向世界展现中国通过一揽子方案降低企业负担、激活实体经济内生动力的改革决心。

“国家早在党的十八大后就布局大规模减税,包括启动营改增、扶持小微企业、鼓励创新创业以及清理收费等方面面举措,目前看减税降费力度空前,成效明显。”上海财经大学教授胡怡建设说。

日前,国家税务总局汇总公布了支持“大众创业、万众创新”的77项税收优惠政策。其中2016年,面向孵化器的优惠政策扩大到众创空间,带动全国众创空间企业同比增长47.3%;免征增值税和减半征收企业所得税政策惠及小微企业3360万户,减税1146亿元,同比增长12.8%。

研祥高科技控股集团董事局主席陈志列表示,国家先后出台一系列税收优惠政策支持企业转型升级,对于减轻企业税负负担、增强应对市场风险能力、促进科技创新和扩大就业发挥了积极作用。

数据显示,2016年,全国高端装备制造业税收发展态势良好,占制造业税收比重升至28.2%,比上年提高0.8个百分点;第三产业税收占全部税收的比重达56.5%,比上年提高1.7个

百分点。

“相比美国最新公布的减税方案,中国在全球更早布局一揽子结构性减税方案,包括在自贸区、创新示范区和功能性区域实行减税政策和推进商事制度改革等,助推经济新旧动能转换,提振实体经济信心。”国家行政学院经济学部教授许正中說。

税费改革关键要让企业减负“更有感”

从2017年4月1日起,天津市实行阶段性降低失业保险费率,由1.5%调整为1%;同时,取消、停征新型墙体材料专项基金、城市公用事业附加等部分政府性基金和行政事业性收费。

这个春天,多地在加快简政放权改革的大背景下加大清理涉企收费力度,成为减税之外政府为企业减负的又一发点力。

樊勇说,目前中国全口径的宏观税负为34%左右,居国际中下水平,但其中收费占比不低引起关注。“关键要优化税费结构,提高收费透明度,去掉不合理的收费,并降低合理收费的水平。”

近年来,财政部会同有关部门出台了一系列降费减负的政策措施,累计取消、停征、免征和减征了496项收费基金,每年减轻企业和个人负担超过1500亿元。

在此基础上,2017年国务院承诺继续清理涉企收费约2000亿元,包括全面清理规范政府性基金;取消或停征35项中央涉企行政事业性收费,收费项目减少一半以上;进一步清理规范经营服务性收费,适当降低“五险一金”有关缴费比例。

不仅如此,税制改革也将向深水区攻坚。比如,营改增的税制更趋完善,今年7月1日起增值税税率将由四档变三档,取消13%一档税率。

“新的一年,营改增将释放更大减税红利。”樊勇说,伴随税改向纵深推进,各项减税政策将减轻各类市场主体税负3800多亿元。

更大力度减税降费举措面前,如何让市场主体有切身感受?

胡怡建设认为,经济下行和深度调整,不少企业利润下滑、经营困难,企业负担“痛”感已实际效应放大,将会冲淡减税效果。

专家表示,减税费固然必要,但不能忽视企业人工、环境、土地、融资等其他成本的上升。政府需全力推进相关体制机制改革,为企业减负创造良好的营商环境;同时企业也要不断创新,提升自身创造附加值的能,多发力降低企业综合成本。
新华社北京5月1日电

我省投巨资改善7000所贫困地区薄弱中小学办学条件

据新华社郑州5月1日电 记者从河南省教育厅获悉,今年该省将投入51.29亿元改善贫困地区7000所薄弱中小学的办学条件。

据记者了解,河南省贫困学生群体比例较大,人数较多,全省有建档立卡贫困家庭学生53.6万人。与此同时,贫困地区农村教师队伍薄弱,“下不去、留不住、教不好”的问题依然突出。

我省将确定100所创客教育试点校培养“小创客”

据新华社郑州5月1日电 记者从河南省教育厅获悉,为进一步推进该省中小学创客教育,将在全省范围内确定100所具有一定规模、成绩突出、特色鲜明的创客教育试点校。

“因此,全面改善贫困地区办学条件,让贫困家庭孩子接受公平而有质量的义务教育,一直都是我们的工作重点。”河南省教育厅厅长朱清孟表示,该省连续3年从农村中小学“全面改薄”工作列入重点民生实事,计划用5年时间,投入资金267.91亿元,覆盖109个县(市),为22767所中小学改善办学条件。

点校申报,按照6个县市区以上的省辖市(含6个)3所,6个县市区以下的省辖市2所,省直管县(市)1所的标准申报。经省级评估达到要求的试点校,授予“河南省中小学创客教育示范校”称号,给予表彰和奖励。

期待以友谊的名义与你们一起在上海上驰骋

■新华社记者 许孝明

当地时间1日15时30分,菲律宾总统杜特尔特率领菲律宾政府和军队官员,登上正在菲律宾达沃市进行友好访问的中国海军远航访问编队长春舰参观。

长春舰优良的装备和海军官兵良好的素质让杜特尔特总统印象深刻,他不断地说“很棒的军舰”“一流的海军”。

参观完长春舰后,杜特尔特说,我很感谢中国政府派军舰访问菲律宾。我见过很多国家的舰艇,现在见到了来自中国海军的军舰,这是最好的一艘军舰,非常安全、整洁、漂亮。我对中国海军官兵的热情接待表示感谢,希望中国军舰以后有机会再来访问。菲中两国海军可以开展联合军演,我们很期待也很荣幸能以友谊的名义与你们一起在上海上驰骋。

五月的达沃骄阳似火,中国

海军远航访问编队的舰艇1日上午迎来了前来参观的菲律宾民众和当地华侨华人。身着白色军服的中国海军官兵们精神抖擞,热情友好地扶老携幼,并用中英文双语为满怀好奇的菲律宾民众和华侨华人介绍舰艇知识,回答他们提出的疑问。

当地华侨施先生一家兴高采烈地登上了中国海军军舰,他们用油然而生的自豪感,无法用语言表述。参观后,施先生一家同军舰合影留念,把难忘的瞬间定格为永恒。施先生告诉记者:“我自己来菲律宾生活二十多年了,8岁和5岁的儿子出生在菲律宾。能在达沃码头登上中国自己的军舰,是件梦寐以求的事,因此,我特意把两个儿子都带来登舰参观,让他们更多地了解强大的祖国。”

记者跟随采访时,见到了很多登舰参观的菲律宾官员和民

众。在参观过程中,中国海军远航访问编队安排官兵用英语为他们介绍舰艇情况。参观结束后,达沃市民理查德·阿诺先生生说:“在达沃我从来没有见过这么庞大的海军舰艇,今天有幸登上了中国海军军舰,心情非常激动。中国海军很棒,尽管天气很热,但我觉得参观特别值得。”

当天上午,中国海军官兵与菲律宾海军官兵还进行了体育比赛等交流联谊活动,增进了彼此的友谊与了解。

中国海军远航访问编队于4月23日从上海黄浦江畔启航。此次远航访问编队,由导弹驱逐舰长春舰、导弹护卫舰荆州舰和综合补给舰巢湖舰组成。这次访问开启了中国海军历史上访问国家最多、出访时间最长的一次远航访问。
据新华社菲律宾达沃5月1日电

欧盟与英国谈“分手”先算旧账 再谈未来

■新华社记者 郑江华

英国首相特雷莎·梅4月30日说,英国与欧盟的“离婚”谈判将充满艰辛。前一天,欧盟除英国之外的27国领导人在布鲁塞尔举行会议,同意与英国分阶段进行“脱欧”谈判,展现出团结与强硬的姿态。

分析人士认为,欧盟的分阶段谈判模式意味着英国与欧盟确定未来关系前,需要首先就“分家”问题达成一致,而单是这一点就已十分棘手。

4分钟通过:传递团结信号

29日举行的欧盟峰会通过了与英国进行“脱欧”谈判的28点指导方针。与以往不同的是,指导方针在会议开始仅4分钟后就获得27国领导人一致通过,创出欧盟峰会通过一项成果文件的最短用时纪录。

欧洲理事会主席图斯克在会后举行的记者会上说,指导方针通过用时之短令他感到“惊讶”,这凸显了27个成员国的团结,也预示着未来谈判的好兆头。

与图斯克共同出席记者会的欧盟委员会主席容克也说,4分钟通过一项决定,这种情况在欧盟历史上是空前的。

从欧盟惯例来看,每次峰会前,成员国事务层级官员都会就相关议题进行协商,以争取最大共识,但即便如此,在峰会上领导人往往也还是要进行冗长的讨论,才能通过会议成果文件。在讨论难民危机和希腊债务危机时,欧盟峰会有时甚至开到次日凌晨才结束。因此,舆论普遍认为,此次峰会以这样一项“历史最短纪录”,向英国发出了27国团结一致的强烈信号。

分阶段谈判:首先清算旧账

欧盟此次通过的指导方针的核心在于分阶段谈判,其中第一阶段的重点是公民权利、英国的“脱欧”账单以及英国与爱尔兰的边界安排。方针强调,只有在第一阶段谈判取得“充分进展”后,才能开启关于欧盟和英国未来关系的商讨。

英国“脱欧”可能影响约300万在英国生活的欧盟其他国家公民,如何保证他们的权利和地位是欧盟对英谈判的首要议题。欧盟指导方针特别提到,必须保证这些公民在连续5年合法居留之后获得永久居留权的权利,而且“公民应该能够通过顺利和简单的

行政程序行使权利”。

另一个棘手的难题是英国应支付的“脱欧”账单。这一账单主要涉及英国作为欧盟成员国时认可的各种计划和项目的费用,包括欧盟官员的退休金等。虽然欧盟方面尚未提出具体数字,但有媒体根据欧盟相关规定测算,账单总金额大约为600亿欧元(约合653亿美元)。但英国议会上周3月初发布报告称,英国没有法律义务向欧盟支付“分手费”。

关于英国与爱尔兰的边界安排,如果在英国的北爱尔兰地区与欧盟成员国爱尔兰的边界上重设边检并征收关税,不仅会令爱尔兰不少行业遭受重创,也会对接受欧盟大量补贴的北爱地区造成冲击,可能刺激北爱民族主义势力要求与爱尔兰统一的情绪,甚至危害北爱和平进程。

对此,欧盟指导方针强调:“鉴于爱尔兰岛的独特情况,灵活和富有想象力的解决办法必不可少,包括在尊重欧盟法律秩序完整性的同时,避免出现‘硬边界’。”

未来关系:权利义务平衡

根据欧盟的谈判指导方针,在第一阶段取得“充分进展”后,欧盟将与英国就未来关系——主要是英国提出的自由贸易协议——进行“初步和预备性的讨论”,但自贸协议只有在英国完全脱离后才能最终缔结。

指导方针重申欧盟希望英国将来成为一个密切的伙伴,但强调与英国的任何协议都要基于权利与义务的平衡并确保公平。值得注意的是,在英国和西班牙长期存在主权分歧的直布罗陀问题上,指导方针说:“未来欧盟和英国之间的协议,只有在西班牙与英国达成协议的情况下,才能适用于直布罗陀领土。”

直布罗陀位于伊比利亚半岛南端,1713年由西班牙割让给英国,现为英国海外领地,但西班牙一直未放弃收复直布罗陀的要求。有分析指出,欧盟指导方针实际上是给了西班牙一票否决权,这表明欧盟已经抛弃了以往在直布罗陀问题上的模糊立场,开始给自己的成员国站队。此举有可能在未来激化西班牙与英国的领土争端。

据新华社布鲁塞尔5月1日电

国际观察

<p>公告 漯不动产权登记(2017)第189期 土地使用者:马秀莲,土地证号:漯国用(2003)第007361号,坐落:漯河卷烟厂东区12号家属院206室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:21.85平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月2日</p>	<p>公告 段长廷(身份证号:411121*****0034)自贷、担保贷款共计7笔,金额30.03万元,均已形成不良,已给单位造成重大损失。根据《河南省农村信用社员工违规行为处理办法》和相关法律法规,提请联社工会并同意,经职工代表大会表决通过,决定给予段长廷辞退处理。 特此公告 舞阳县农村信用合作联社 2017年4月28日</p>	<p>公告 郎建民(身份证号:411121*****709X)自贷、担保贷款共计7笔,金额16.4万元,均已形成不良,已给单位造成重大损失。根据《河南省农村信用社员工违规行为处理办法》和相关法律法规,提请联社工会并同意,经职工代表大会表决通过,决定给予郎建民辞退处理。 特此公告 舞阳县农村信用合作联社 2017年4月28日</p>	<p>不动产权继承公告 (2017)31号 宋彬彬(身份证:411102*****3589)、宋君军(身份证:411102*****3544)共同申请对坐落于漯河市郾城区井冈山路沙田莱茵风景29号楼29幢1层102号(房产证:漯河权证郾城区20100014081号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人牛桂齐名下的上述不动产由宋彬彬、宋君军继承。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下: 上述不动产权利拟登记给宋彬彬、宋君军,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。 联系电话:0395-3101081 特此公告 漯河市不动产登记中心 2017年5月2日</p>
<p>公告 刘建刚(身份证号:411121*****0013)自贷、担保贷款共计9笔,金额25.14万元,均已形成不良,已给单位造成重大损失。根据《河南省农村信用社员工违规行为处理办法》和相关法律法规,提请联社工会并同意,经职工代表大会表决通过,决定给予刘建刚辞退处理。 特此公告 舞阳县农村信用合作联社 2017年4月28日</p>	<p>注销公告 河南天添电视购物有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王应凯、马莹莹、曹海新组成,请债权人于2017年5月2日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13613959968 河南天添电视购物有限公司 2017年5月2日</p>	<p>公告 漯不动产权登记(2017)第190期 土地使用者:刘德昌,土地证号:漯国用(2003)第008029号,坐落:漯河市建设银行旧1号家属楼203室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:23.23平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。 漯河市不动产登记中心 2017年5月2日</p>	

招标公告

1.招标条件:本招标项目漯河市西城区杨庄、吴庄锦苑安置社区一户一表配电工程,招标人为漯河市西城建设投资有限公司,建设资金来自自筹。项目已具备招标条件,现对该项目进行公开招标。
2.项目概况与招标范围详见漯河市公共资源交易中心信息网。
3.投标人资格要求:(1)投标人须具备独立法人资格,需具备行业行政主管部门核发的电力工程施工总承包企业三级(及以上)资质或输变电工程专业承包企业三级(及以上)资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。同时具有建设行政主管部门核发的有效的安全生产许可证。(2)拟派项目经理须具备机电安装工程专业二级(及以上)注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理。(3)本次招标不接受联合体投标。(4)企业需提供注册地检察机关对该公司出具的行贿犯罪档案查询结果,开具日期需在招标公告报名日期之内。
4.报名方式:(1)网上报名。各潜在投标人报名需凭河南省CA数字证书(已在漯河市公共资源交易中心信息网进行注册绑定的投标人)通过漯河市公共资源交易中心“登录”入口,进入“漯河市工程建设电子交易系统”进行报名(详见漯河市建设工程交易平台操作手册——投标人版)。未注册的企业请登录“漯河市工程建设电子交易系统”(网址: http://www.lhjs.cn/9081/ 需使用IE8.0以上版本浏览器)进行企业注册及CA绑定。注

册绑定完成后方可进行报名(企业注册操作手册请前往漯河市公共资源交易中心下载中心自行下载)。注册咨询电话:0395-2969925。(2)本项目将采用资格后审方式,开标时携带资料到现场,由评标委员会进行核验,具体内容详见招标文件。(3)报名时间为:2017年5月2日至5月8日上午9:00-11:00,下午3:00-5:00。
5.招标文件的获取:1.招标文件每套售价1000元整,工程量清单电子版500元,售后不退。电子交易系统操作注意事项详见漯河市公共资源交易中心。2.网上报名-招标文件下载:点击“漯河市公共资源交易中心信息网(http://www.lhjs.cn)”上的“登录”按钮进入“建设工程项目交易平台”,进入该平台后即可找到对应的项目公告,在公告下方进行招标文件下载,下载之前需进行招标文件费、技术服务费的支付宝缴纳。3.技术服务电话:沈工 13939507529 徐工 18236900697 徐工 18003713782
6.本次招标公告同时在河南省招标投标网、漯河市公共资源交易中心网站上发布。
7.监督机构:漯河市建设工程招标投标管理办公室 投诉电话:0395-2921567
地址:漯河市汉江路井冈山路交叉口办公楼四楼
8.联系方式:
招标人:漯河西域建设投资有限公司
联系人:宋主任 电话:0395-2959023
招标代理机构:河南兴达工程咨询有限公司
地址:郑州市淮河路与工人路交叉口东南角农科楼三楼
联系人:潘先生 13503959787
王先生 13693957679
杨女士 18103950325

不动产权继承公告

于淑丽(身份证:411102*****0002X)申请对坐落于漯河市五一路(房产证:漯河权证源汇区字第2014011087号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人李瑞花名下的上述不动产由于淑丽继承。于淑敏(身份证:411102*****0529)、于淑军(身份证:411102*****0552)、于书旺(身份证:411102*****0019)放弃继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:
上述不动产权利拟登记给于淑丽,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年5月2日

不动产权继承公告

金中卯(身份证:411102*****0017)申请对坐落于漯河市工农路(房产证:漯河市房权证贸易区字第0000045062号,土地证号:漯地字第01117号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人金桂兰名下的上述不动产由金中卯继承。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:
上述不动产权利拟登记给金中卯,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年5月2日

成立公告

名称:漯河市健身气功协会
法定代表人:朱富理
统一社会信用代码:51411100MJG3903187
业务主管单位:漯河市体育局
地址:漯河市长江路市体育办公大楼303室
漯河市民政局
2017年5月2日

遗失声明

●郾城区城关镇紫月城装饰板店公章(编号:4111010060581)丢失,声明作废。
●编号为P411593293,姓名为丁雅璐,出生日期为2015年10月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
●刘国喜丢失漯河市源汇区干河陈乡南关村村委会出具的房分协议(编号:000075)及房卡号(号码:113),声明作废。
●刘建财丢失漯河市源汇区干河陈乡南关村村委会出具的房分协议(编号:000077)及房卡号(号码:000077)及房卡号(号码:111),声明作废。
●漯河经济开发区育辉养殖专业合作社营业执照副本(注册号:411191NA000010X)、组织机构代码证副本(代码:56984002-0)、税务登记证正本(证号:411103579249526)、合同专用章及财务专用章丢失,声明作废。
●编号为G410461948,姓名为杨蕊萌,出生日期为2006年10月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为P410826120,姓名为杨蕊钰,出生日期为2015年2月22日的出生医学证明丢失,声明作废。